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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_4

Szanowni Panstwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-02-08 do Zamawiajacego wplyneta
proéba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

»sDostawe gadzetow reklamowych - 17

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Powierzchnia nadruku na czapce typu militarnego jest mniejsza niz 6em,
wynika, to z specyfiki czapki (wysokoSci -czapki) 1 mozliwosci
technologicznych nadruku.

Czy zamawiajacy dopuszceza na tej czapce pole znakowania o wysokoéci ok 4
cm ? -

Odpowiedz: Dopuszczamy maksymalne mozliwe pole nadruku.

Poprosze o informacje czy w przypadku pozycji torba na zakupy mozliwe jest
zaoferowanie Torby o wyzszej gramaturze (140g) w stosunku do wymaganej
przez Panstwa (105g)?

Torba oczywiScie nie zmienilaby
(wymiaréw, koloru oraz diugich raczek).
Odpowiedz: Dopuszczamy torbe o wyzszej gramaturze.

swoich pozostalych parametrow

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wigzace dla Wykonawcow i nalezy
je traktowa¢, jako wyjaénienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiajacego zostato
rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktorym przekazano SIWZ oraz

zostato zamieszczone na stronie internetowej:
http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly. aspx"id:359
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